

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 重庆版 | 第617期 | 2024年2月24日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

全家诚念九字真言 命危的哥哥七天病愈

【明慧网】2019年6月13日，我电话得知七十多岁的哥哥因心脏病住医院了，出院后状况也不好。第二天我就去哥哥家了。当晚哥哥的病又发作了，脸色发青，呼吸困难，憋的直出冷汗，衣服一会就被冷汗湿透了，连手都动不了，动一动就有憋过去的危险。不一会，救护车、姑爷、邻居都来了，去医院的路上，两个医护人员给哥哥紧急抢救数小时。

6月15日转院去了总院，下午做全面检查，没想到检测完后人就不行了，又是急抢救。检查结果是：心脏大面积衰竭，尤其是左心室更严重。医生护士匆忙的进进出出，哥哥满身都是管子。主治医生下达了病危通知，告诉准备后事。这时我知道只有大法师父能救我哥哥了。我告诉亲人们都诚念“法轮大法好，真善忍好”，不要间断。我到哥哥跟前，抓住他凉冰的手，附在他耳边说：“哥哥，你快真心诚意的念‘法轮大法好，真善忍好’，在心里求大法师父救你吧，现在只有慈悲的大法师父能救你了。你就念九字真言，不要停。”哥哥的手动了，我感觉到了，直觉



告诉我，哥哥有救了。

6月16日晚上，哥哥又被抢救了一次。这期间哥哥的心率忽快忽慢，甚至停止，血压忽高忽低，甚至没了，血氧很低，我们没有停止念“九字真言”。

6月17日，在大法师父慈悲保护下，哥哥的病情有了好转。发病的频率低了，各项指标趋于正常，能吃点流食，也能起来坐一小会了，慢慢地也能自己上卫生间了。但我们谁也没有放松，有时间

就诚念“九字真言”。

就是这样，一个濒临死亡的人，在死神身边转来转去的人，医生让准备后事的人，在大法师父的护佑下，真心相信、念动“九字真言”——“法轮大法好，真善忍好”的情况下，七天后出院回家了，至今身体很健康。出院回家后，我对哥哥说：“你的命是大法师父救下来的。”现在哥哥经常听师父讲法录音，按着“真、善、忍”去做事、做人。◇

避大疫救命良方 “三退”保平安

中国大陆疫情海啸般袭来，致使大量中共体制内的高官、专家、学者、名人、党员染疫离世。这是上天淘汰中共的信号。

在这前所未有的大瘟疫中，出路何在？法轮功创始人李洪志先生2020年3月在《理性》一文中的部分内容这样写道：“这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”“远离中共邪党，不为邪党站



队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。不信就拭目以待。”“如讲真相、三退、真心念真言，都是最好的灵丹妙药、救人的办法”。

二十多年来，法轮功学员风雨无阻地向世人讲清真相，其中“法轮大法好 真善忍好”就是真言的内容。“三退”就是自愿退出中共的党，团，队组织。您可在全球退党中心网站声明“三退”，用真名、小名、化名皆可。或在公共场合贴上“三退”声明。诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，就会得到神佛的护佑。希望大家能广传这个救命良方。◇

重庆市71岁法轮功学员杨丽被非法抄家绑架

【明慧网】（明慧网通讯员重庆报道）重庆市 71 岁法轮功学员杨丽，二零二四年二月八日去大新村派出所被非法关押、抄家，第二天下午被送看守所，由于血压高拒收，晚上才放回家，要她随传随到。

杨丽，一九五三年六月出生，原来家住重庆北碚区辽宁路56号，现住重庆江北区珠江太阳城C区。一九九六年六月，她开始学炼法轮功，身心受益。在一九九九年七月法轮功遭受迫害后，她曾经被非法判四年、关洗脑班三次、关看守所一次、拘留所二次。

二零二四年二月初，杨丽在重庆观音桥市场外面讲真相，被受中共谎言宣传毒害的人诬告。二月八日上午，大新村派出所打电话给她丈夫，要叫她下午两点钟到大新村派出所去一趟。下午两点钟，杨丽去了派出所，她拿了一张真相资料给警察看，希望他们了解真相。他们没看，并把她拿的资料用塑料袋封起来作为构陷她的所谓“证据”，并把她包里的真相钱和四张护身符也拿走，还把她劫持到江北区公安分局非法关了一晚上。

第二天下午，由于检查身体不合格，不法警察又把杨丽送看守所又查血压，还是高，直到晚上才放她回家。杨丽回家才知道她在派出所的时候，警察去抄了她家，把大法书和师父的各地讲法以及十来张资料以及一些三退名单都抄走了。

杨丽曾经多次被非法抄家。现在大兴村派出所虽然把她放



了，但是要她在此期间随传随到，不准出去讲真相，并要她签字。

事实上，修炼法轮大法、按照真、善、忍做人，福益家庭社会，提升大众道德，不仅是合法的，而且应该受到表彰。假“法律”之名，迫害修炼真、善、忍的好人，制造冤假错案，生活在这样的社会不可悲吗？为什么还要推波助澜呢？！

希望相关司法人员，冷静思考，当历史翻过这一页，政治清明、司法独立，法轮功得以昭雪的时候，必将有人来承担责任。仅仅是领导吗？只是上级吗？到那时，作为基层一线的、直接经手的办案人员，你们怎么办？当有一天，你们站在被告席上，你们拿什么为自己辩护和开脱？！

重庆市江北区大兴村派出所
电话：023-67852406 023-67027025

经办员：19823314685 ◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

重庆新闻简讯

重庆市江北区法院准备对法轮功学员朱敬容非法庭审

近期，重庆市北碚区蔡家 70 多岁的女法轮功学员朱敬容收到重庆市江北区法院通知，近期要对她进行非法庭审。说是庭审前一天才告诉具体时间。请知道详情的正义人士继续补充。

重庆大渡口国保警察骚扰法轮功学员尹大玉

2月8日上午10点多钟，重庆大渡口国保警察石健打电话对法轮功学员尹大玉骚扰。先还是关心的话，又是拜年的。然后就是威胁说：不要再出去喽！再抓不会象上次这样就放的！尹大玉说：你接触这么多法轮功学员。这些人是什么人？你应清楚！不要把我们当敌人对待。就是发真相资料也是为人躲避灾难！他还是答应好！最后无奈的说，没办法，要吃饭。

石健：13883531124

居住重庆珠江太阳城杨莉被骚扰经过

2024年2月8日，居住在重庆珠江太阳城杨莉因在观音桥商业圈发真相资料被大数据跟踪到家。

因杨莉之前受到迫害四年，杨莉的先生（未修炼大法）因害怕邪警再次迫害，逼迫杨莉当天下午去了派出所。杨莉到派出所讲真相不停，派出所说这个事我们管不了，又把杨莉送到市公安局。一天后，杨莉回到家中。

重庆法轮功学员杨佐林曾经被骚扰

法轮功学员杨佐林，男，五十多岁，户籍重庆市江津区嘉平镇，自家买房在重庆市渝北区龙溪镇龙山街道三色花园住。2023年夏天，龙山社区居委会副主任杨鹏打电话给杨佐林的家属，叫杨佐林去社区办公室有事，杨佐林就同儿媳一起去了。杨鹏无理要求杨佐林在所谓“揭批”法轮功的“三书”上签字，同时威胁：不配合就不能在重庆城里居住，没有工作，遭到杨佐林拒绝。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。